

老人摔骨折 一群家属堵银行

□快报讯 (记者 黄卓琳) 为了给在银行门口摔倒的老人讨个说法,昨天老人的一群家属“占领”南京龙蟠中路360号某银行的柜台,使得银行业务中断近35分钟。

据了解,前天中午,九旬老太张某在龙蟠中路取款出门时在旋转门口摔了一跤。经医生诊断,老太股骨骨折。家人认为银行有不可推卸的责任,双方随即约定于昨天上午在银行就此事进行协商。昨天上午,近10名家属赶到银行要求和领导面谈,却被告知领导暂时不在。几名家属听后表示,“除非领导来否则不要营业了。”随即站在各个柜台前,挡住窗口阻挠银行营业。

在“占领”柜台区35分钟后,在大家的劝说下,家属才放弃原有的过激行为,并和赶来的银行领导进行了沟通。对于这群家属的做法,不少群众表示不理解。“有问题好好谈,可以通过法律途径,随便堵银行就不对了。”

(钱先生报料奖60元)

存钱13000 存出假币3100

□快报讯 (记者 李绍富 薛林) 昨天上午9点左右,南京下关的翁女士到建设银行方家营储蓄所去存钱。当她将13000元现金递给营业员后,营业员一边点钞,一边将她递过去的钱分成两类。翁女士正纳闷时,营业员发话了,“你一共给了我13000,但其中我们发现3100元假币。这些假币我们将依法没收。”随后,营业员开了一个没收假币的证明给翁女士。听营业员这么一说,翁女士顿时愣住了,“这钱可是我刚从两个亲戚那里借来的,准备买房的。”

民警赶到后,翁女士将借钱给她的两个亲戚叫到了现场。两个亲戚都称,钱他们都是到银行取来给翁女士的,如果说钱有假,那是银行出了假钱。由于一时也无法断定假钞的来历,民警只好将翁女士带到宝塔桥派出所调查。目前,3100元假钞已经被银行没收,警方正在进一步调查其来源。

(蔡先生报料奖60元)

乘客遇车祸 丢下手掌奔医院

□快报讯 (通讯员 李振林 徐阳 记者 宗一多) “咦?这里怎么会有一只手?”11月13日,在江苏海门市一起车祸现场,民警发现了一只女人手掌。

当日中午12点左右,一辆装着柴油的油罐车沿通吕公路行驶至海门市六甲镇东方红大桥西侧地段。由于避让其它车辆,油罐车撞向路南侧的一家饭店,和停在饭店门前的一辆轿车尾部相撞。车是停了,但车头燃起大火,直至烧毁。随后,火势迅速向饭店旁的烟火仓库,引起该仓库底楼、二楼、三楼也烧了起来。

警方、消防、安监等部门人员先后赶到事故现场,一边疏散楼上人员,一边灭火。大火扑灭后,民警们在油车附近的地上发现一只女人手掌。据目击者介绍,事故发生后,驾驶员和一个小孩一个妇女迅速弃车逃生,女乘客的手掌在逃生时拉断了,已打车去南通医治,民警随即将手掌送往医院。目前,事故原因尚在调查中。

孙子突发急病,好心车主连闯几个红灯,把孩子从死亡线上拉了回来——

恩人你在哪 我想帮你交罚款

■快报记者 薛晨

“寻找好心人:一位香槟色轿车车主!”昨天,无锡最著名的论坛“东林书院”出现一则热帖,数百名网友留言对车主表示敬意,并主动加入到寻找好心车主的行动中。原来,帖子讲的是一名老奶奶在送突发急病的孙子上医院拦车时,一名私家车连闯几个红灯,把她的孙子及时送到医院抢救,而后没留下名字就悄然离开了。老奶奶一家人为了想向这名好心的车主道谢,想付给他因为做好事闯红灯的罚款,所以急切地想找到这位车主。

救孙子拦下私家车

昨天记者几经周折,终于找到了帖子中那位老奶奶匡女士。谈起那天的经历,匡女士说,事情发生在11月11日下午4点15分左右,正在睡午觉的7岁孙子云云突然出现了四肢抽搐、手脚痉挛。她当时就吓得手足无措,赶来接孩子的母亲也是六神无主,两人的第一反应是赶紧送孩子去医院。

可从锡山新村的家距离主干道还有五六百米远,平时出租车就少,更何况是在周末下午,情急之下匡女士拦住了从小区里开出来的一辆私家车。“当时我急得对着车门就是一通猛拍,还大声喊‘救救我

孙子’。”匡女士说,开车的是一个30多岁的男子,见此情形二话没说就开门让他们上了车。“当时车主问我送哪儿?我就想到最近的四院去,车主就说,小孩的病还是去儿童医院比较好,而且路程和四院也差不多远。”匡女士说,其实自己当时已经急得没什么主意了,而且为了能快点送孙子到医院,她还要车主把车窗摇下来,自己则探出半个身子,沿途一直猛拍车门和大声喊叫请路人和汽车能够为他们让路。“一路上路人和汽车也对我们很照顾,听到了喊叫声都避让了,我们的车开得更快了。”

再迟点,孩子就没救了

从匡女士所在的小区到无锡市儿童医院,一共要经过五个红绿灯口,但车主只用了不到10分钟就把车云送到了医院,医生当时就告诉匡女士,孩子送到时呼吸已停止了,而且抽筋时间长了以后,全身的循环衰竭也会危及生命,如果再晚到医院几分钟,小孩再怎么抢救也没有用了。

匡女士回忆说,当时车主把他们送进医院后就悄然离开了,而她和儿媳妇两人因为一心顾着病危的孩子,连句感谢的话都没来得及说。匡女士说,她只记得好心人开的是辆香槟色的轿车,当时车里还坐着他的女儿,年纪跟自己孙子差不多大。匡女士当时记下了车牌号码,可到底是人老了,而且当时只顾着病危的孩子,一转身就把好心人的车号给忘记了,只记得车牌

前三个字母依稀是“苏BRT”,至于是什么车型,已经记不得了。幸好有细心的邻居悄悄记下了个大概:一辆标致307,香槟色的,车牌号好像是7785。但记者依照这些线索通过无锡市交警部门的电脑系统查找,并未找到与这些条件吻合的车。

“我想替他交罚款”

“我记得最清楚的是,从小区到儿童医院,车子一次停车也没有,至少闯了两个红灯,因为我看见其它的车子都停在红灯前,就我们的汽车在继续开。”匡女士说,她和家人现在非常急切地想找到这位好心的车主,除了想感谢他的救命之恩,还想付给他因为做好事闯红灯的罚款。

“我们不能让这样的好心人做了好事还要受损失。”为了能找到这名好心车主,匡女士还向无锡电视台进行了反映,电视台也对此做了3天的连续报道,但这位好心的车主至今没有出现。而匡女士这些天来,也一直在拦车子的地方周围打听,希望能再碰上这名好心的车主,让自己可以说声谢谢。

警方会考虑免除罚款

对于匡女士的担心,无锡市交巡警支队法宣科副科长孟坚告诉记者,像这名好心车主的做法理应受到社会的肯定和尊重,如果他当时为此闯了红灯,那么只要由司机、病人家属、医院都提供一份情况说明,警方也会对司机免除罚款的。

轿车超车,罐车翻车



昨天上午9点半左右,南京市栖霞大道上一辆水泥罐车因避让一辆超车轿车,冲出公路,撞断一棵梧桐树后侧翻在路边,车上3人均不同程度受伤。 见习记者 王觅文/摄(郑先生报料奖60元)

面包车撞烂大排档

几名食客连人带桌被撞翻

□快报讯 (记者 顾元森) 前晚10点左右,一辆面包车行驶至南京小行地铁站附近时,突然撞向路边的露天大排档,正在用餐的两名食客被撞伤。

记者赶到现场时,肇事的面包车已经被拖走,路边仍然一片狼藉,小摊子被撞得七零八落,一辆自行车前轮扭成了麻花状,地上满是水渍、菜叶。目击者指着路边的一棵大树告诉记者,要不是这棵树挡了一下,面包车肯定会冲到大排档中央,后果真是不堪设想。刚刚那辆面包车自南向北行驶,驶到大排档处时,突然车子向着大排档冲过来,几名面对车子的食客根本没有反

应过来,就被面包车连人带桌子一同撞翻在地。

事故发生后,从面包车上走出3名男子。受伤的食客要求他们将伤者送到医院,但让众人想不到的是,这3名男子不但没有立即送伤者去医院,反而与伤者同伴发生了争执。市民钱某告诉记者,他的妻子被面包车撞伤了,他要求对方送他妻子到医院,可其中一名男子冲上来就掐他的脖子。钱某表示,他闻到其中一名男子满嘴酒气,后果真是不堪设想。刚刚那辆面包车自南向北行驶,驶到大排档处时,突然车子向着大排档冲过来,几名面对车子的食客根本没有反

瘫床房主被困火中

大呼救命,众邻居破门解救

□快报讯 (记者 陆鸣) 昨天上午11点左右,南京市白马山庄9栋一住户家因灶头开关忘记关而蹿出火苗,浓重的焦糊味,呛人的烟气很快在室内弥漫开来,独自一人的彭某因长年患病无法行走,只得躺在卧室的床上大呼“救火!救命!”多亏邻居闻讯后及时破门而入,浇灭了火苗,排除了险情。

40多岁的彭某长年患病,行动不便,昨天上午一直躺在床上休息。住在临近一栋居民楼的老母亲带着一斤多排骨前来,开火炖上后,就离开儿子家,而灶头上的火却在持续燃烧。此时,室内只剩彭某一一人。上午11点左右,彭某突然

闻到一股浓烈的焦糊味,呛人的烟气随后也从卧室门缝中大量涌入,越来越浓。彭某赶紧起身,拉开床边的房门向外查看,只见书房已是乌烟瘴气,木质的锅盖上已经蹿起火苗。彭某大惊失色,由于无法行走,他只能坐在床上大喊:“救火!救命!”对门的蔡大妈听到呼救,迅速下楼喊人。

住在一楼的陈先生身体较壮,赶到后将彭某家的门踹开,众人先用湿抹布将起锅盖上的火苗盖灭,然后迅速关闭煤气总阀,对厨房一带四处泼水。由于发现处理及时,消防队员赶到时,险情已经被排除。

服务员捡到6000元不动心 不是我的钱不能要

□快报讯 (记者 许小红) 刚来南京半年,做服务员才两个星期,晚上外出途中,捡到6000多元现金,但他分文不动还给了失主。失主非常感激,他只说了一句话:“不是我的钱,我不能要”。

11月15日晚上6点半左右,南京浦口高新开发区一家饭店的服务员小高应老板之命,骑了电动自行车去相隔不远的另一家饭店取菜。出门没几百米,正走到高新路转盘处,小高看见前方路上有只男式黑皮包。因急着取菜回饭店,小高没法呆在原地等待失主。等取完菜,小高立即回到饭店,和同事一起将包打开,这才发现里面有厚厚一沓钞票,数了数,有6039元。小高感叹说,“我从没见过这么多钱!丢包的人肯定急死了。”此外,包里还有一张身份证,显示失主姓叶,户口在六合龙袍镇。大家随即拨打了110,皮包被民警带到派出所。

经警方联系,失主叶先生终于被找到。叶先生告诉记者,他当晚从安徽淮南打车回南京。一路上,叶先生迷迷糊糊地睡着了。经过高新路时,司机迷了路,叶先生便下车问路。就在开门的一刹那,放在车门口的黑色皮包掉落在地,他却没意识到。到了大桥附近,叶先生这才发现包没了,他断定是在问路的地方掉的,等回到原地,包已不见了。“我当时想,肯定找不到了,哪有那么好的!”叶先生很沮丧地离开了。

孰料,才离开没多久,叶先生便接到派出所的电话,问他是否遗失过一个包。叶先生欣喜不已。昨天上午,他特地来到小高工作的饭店,当面致谢,小高说,“不是我的钱,哪能要呢?”该饭店一位姓许的经理称,小高是山西农村人,今年18岁,刚到饭店工作两周。平时工作很认真,人很老实。(陈先生报料奖60元)

警笛一响 推不醒的司机醒了



□快报讯 (记者 李绍富) 前晚8点半左右,一名30多岁的男子在南京建宁路一路口等红灯时,竟趴在方向盘上睡着了,引来不少人围观,最后,路过警车的警笛声将其“吓醒”。

这名私家车主驾驶一辆别克轿车。一名出租车驾驶员说,当时他的车子就停在别克车后面,当直行交通灯变绿时,别克车并没行驶,无论后面的车怎么按喇叭,别克车就是不动。由于车子处在快车道

上,加上担心发生意外,过路驾驶员只好报了警。有路人看到车子停在路中央不走了,于是纷纷聚拢过来看热闹,但私家车主仍然趴着,一动也不动。有人说:“这人不会是突然犯病了吧?”但更多的人表示:“他肯定是醉酒了,喝醉酒还开车,真是不要命了!”但不管众人说什么,私家车主一直呼呼大睡。

一名过路的驾驶员发现那个私家车主趴在方向盘上,满脸通红,浑身一股

酒味,推开他的头,头马上耷拉了下来,显然是睡着了。就这样,10多分钟过去了,路边车辆纷纷绕行,就在这时,一辆外地牌照警车经过该路口,看到路边停着一辆车,加上有不少行人,警车鸣响了警笛。没想到,私家车主听到突然响起的警笛,一个激灵坐直了身子,他立即发动了车子离开了。众人看到眼前的一幕,不禁笑道:“看来还是警车管用,响一声就把他吓跑了。”



等红灯睡着这样的事,最近“高发”,光快报报道就不下三四次。看了这篇新闻后,再遇到这种事,后面的司机也别拼命按喇叭了,大喊“警察来了”或者学几声警笛声,说不定,那些推不醒摇不醒的醉酒司机跑得比兔子还快呢。

刘伟/文 艺静/图